
 

 

 6 /V3 

 

Olimpiada Naţională de Matematică     

Etapa locală, 1 februarie 2020 

  Clasa a VI – a 
 

BAREM ORIENTATIV de CORECTARE şi NOTARE: 

Problema 1- Soluție orientativă:     Punctaj 
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Problema 2- Soluție orientativă:     Punctaj 

Suma exponenților numerelor ȋnscrise pe bile este 
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După un pas se înlocuiesc bilele ȋnscrise cu numerele 
a4  și 

b4  cu bila pe care se va scrie 
ba4 sau 

baab   44 . 

1p 

Dar bila aceasta  are aceeaşi ultimǎ cifrǎ cu 
ba4 , deoarece suma  şi diferenţa a douǎ 

numere naturale au aceeaşi paritate. 
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Ultima bilǎ va avea ȋnscris un numǎr de forma 
x4 , unde 2021...321 x  1p 

Cum, după fiecare operație (pas), paritatea sumei exponenților rămâne neschimbatǎ, şi la 

început a fost impară, atunci ea rămâne impară. Deci ultima cifră a lui 
x4  este 4. 
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Problema 3- Soluție orientativă:     Punctaj 

Realizare desen  1p 
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Problema 4- Soluție orientativă:     Punctaj 
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Înlocuind măsurile unghiurilor și aplicând eventual suma lui Gauss obținem: 
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Măsurile unghiurilor sunt: 
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Notă: 

Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător. 

Se acordă numai punctaje întregi. 

 


